



我的动物朋友乌龟

市第三实验小学小记者 李梦涵

我喜欢的小动物有很多,有乖巧的小兔子,调皮的小猴子,但是我最喜欢的动物——小乌龟!

小乌龟穿着一件深褐色的格子外衣,十分坚硬,就像古时候将军的盔甲一样。它背上有十三个像六边形一样的格子。它的头是三角形的,头的最前面有两个小鼻孔,鼻孔的后上方是两只滚圆的小眼睛,脖子长长的,真可爱啊!

我最喜欢和小乌龟玩儿,经常把它翻个四脚朝天。它的底部也很好看,花花绿绿的,令人眼花缭乱。开始它总是四脚乱蹬,然后头用力往上一顶,脖子猛地一扭就翻过身来了。翻过身的它把头高高昂起,向胜利的将军一样神气。每当我用手敲它的硬壳时,它总是会吓得把头、脚、尾巴全都缩进硬壳里。等了一会儿,发现完全没动静时,它就慢慢地把头、脚、尾巴都伸了出来,机警地看着周围。

这真是一只可爱的小乌龟!

指导老师:朱春云

宇宙的另一边

市第三实验小学小记者 蔡明轩

我坐在阳台上,看着浩瀚的星空。

星光照耀着我的面颊,在我的耳边悄悄细语,告诉我一个不为人知的秘密:很远很远的地方,宇宙的另一边,是这一边的倒影。那里有座同样的城市,有栋同样的房子,房子的顶层有个同样的阳台,阳台上坐着个同样的孩子。

那个孩子是我吗?当我正穿衣服起床时,他是不是正脱衣服睡觉?当我为写作文而苦思冥想、绞尽脑汁时,他会不会文思如泉涌,下笔如有神?当我坐在阳台仰望星空时,他会不会也在仰望星空,向往着这一边的世界呢?我们的目光会在哪里相遇呢?

在宇宙的这一边,雪是白色的;那么,在宇宙的另一边,雪是彩色的吗?在宇宙的这一边,水是从高往低流的;那么,在宇宙的另一边,水是从低往高流的吗?

在宇宙的这一边,植物是不会说话的;在宇宙的另一边,它会不会像人一样说话,或者像黄鹂一样歌唱?

早上,我像箭一般冲向学校时,忽然想到,在宇宙的另一边,另一个我会悠闲地往家走吗?

上课铃声响了,我们的第一节课是语文课。在宇宙的另一边,第一节是数学课吗?他们的数学课,会是什么样子的呢?

在宇宙的另一边,减法是这样的:大地万物减去夏天的酷热等于秋高气爽,那时,无数的孩子会来到草坪上放风筝、野餐、露营……这样大地万物减去夏天的酷热又等于无数孩子的节日。

在宇宙的另一边,乘法是这样的:“一叶知秋”乘以“霜叶红于二月花”,再乘以“无边落木萧萧下”,等于“天寒红叶稀”,又等于“空山新雨后,天气晚来秋”,最后等于“碧云天,黄叶地,秋色连波”。

正当我的思绪在茫茫宇宙中穿梭时,突然,耳边响起了语文老师的声音:“你在想什么呢?”

我有些尴尬。但在那一瞬间,我决定把我所知道的告诉大家:在宇宙的另一边,如果想写一篇关于云的习作,就得闭上眼睛,想象云的样子,慢慢地让自己也变成云,在空中飘啊飘,飘得越高,习作的分数就越高……

下课了,大家都围着我,想知道宇宙的另一边还有什么有趣的事情。是啊,关于宇宙的另一边,我们都想知道更多。现在,我要认真学习,将来我要探索宇宙,飞向那个令人向往的地方,去探寻我的梦想,再去拜访宇宙另一边的那个“我”。

指导老师:赵英

水果拼盘

市第三实验小学小记者 苏乐妍

春天的气候虽然温暖,但是非常干燥,这时候,一定要多吃水果。漂亮的水果拼盘会不会让不爱吃水果的弟弟爱上吃水果呢?花,是春天的使者,朵朵鲜花让人心情舒畅。那我就做一个小花造型的水果拼盘吧。

我的“小花”一定要色彩艳丽,所以我找来绿色的猕猴桃、红心的火龙果、黄澄澄的香蕉,还有红通通的圣女果。猕猴桃削皮,切片;香蕉剥皮,切片;火龙果切开,挖成小球……弟弟好奇地跑过来,

问我:“姐姐,你在做什么呢?”我骄傲地说:“姐姐做一朵小花给你吃好不好?”弟弟奇怪地问:“小花还能吃吗?”我笑了笑,继续开始做我的水果拼盘。

我找来一个洁白的圆形盘子,先在盘子最外侧摆了一圈切好的猕猴桃,在两片猕猴桃之间摆上了圣女果加以点缀,盘子中心则用挖好的火龙果球堆成一个漂亮的宝塔形做花心,围绕火龙果又摆上了切好的香蕉做花蕊。洁白的盘子,配上各色的水果,真的很像一朵赏心

悦目的小花。我给它起了个名字叫“希望之花”。

“弟弟,快来吃小花啦!”我大声喊着弟弟,他蹦蹦跳跳地跑过来,无比崇拜地对我说:“哇,姐姐,你做的小花真好看!”“那好吃吗?”我问他。他捏了一个火龙果球,边吃边说:“好吃!”

妈妈也在一旁对我竖起了大拇指,我真开心呀!

指导老师:赵英

生命的守护神 ——参观120急救中心有感

市第三实验小学小记者 丁子宸

今天,我起了个大早,因为我要去参观120急救中心。这可是我第一次以小记者的身份参加活动,我异常兴奋!

刚走进急救中心的大门,我们就被眼前繁忙的工作景象吸引住了,大厅里电话铃声此起彼伏,工作人员在不停地接打电话。原来,他们是在调配急救车。接着,我们在急救中心工作人员的带领下,来到一间会议室。在这里工作人员给我们上了一

堂生动的急救知识课,教会我们如何正确拨打120急救电话、如何简单快速的处理伤口等。其中,我最感兴趣的是“心肺复苏急救法”。工作人员详细讲解示范后,就让我们亲自尝试操作。轮到我的时候,我还真有点紧张,但在工作人员的指导下,我还是顺利地完成了急救任务。我长长地出了一口气:看来挽救一个人的生命真不是件容易的事!

时间过得真快,不知不觉我们的参观活动结束了。通过这次活动,我不仅学会了许多急救知识,同时也更加深刻地体会到了“120”这条生命绿色通道的重要性,令我对医护工作者充满敬意——他们是生命的守护神。我暗暗下定了决心:将来也要成为一名救死扶伤的白衣天使!

指导老师:侯瑞瑞

珍惜生命

市第三实验小学小记者 张乐一

生命是什么?有人说,生命是短暂的;有人说,生命是长久的;有人说,生命是坚强的;有人说,生命是脆弱的……而我觉得,生命是宝贵的。就像在寒风中怒放的梅花;像生长在悬崖上的迎客松;也像海伦·凯勒坚韧不拔的信念……

在那冰天雪地、寒风刺骨的世界里,屋内开着暖气,梅花却抹上胭脂。出了门,那纷纷扬扬的雪花如鹅毛一般地飘落在她的头顶,为她带上了一顶洁白而又美丽的绒帽。她面对寒风和冰雪,毫不畏惧,为什么她不在温暖的春季怒放?是什么能使她在冬天开得如此鲜艳,如此靓丽?是生命的意义。

悬崖,令人畏惧;它有千尺深,掉下

去……无人生还。他,被安排在这里,生根、发芽、长叶,直到枝繁叶茂,他又何曾畏惧过?或许,他也怕过,也在背地里哭过,诉说着上天对命运的安排如此不公。可是,因为信念,因为生命的意义,在告诉他:“不要伤心,你要坚强!活下去,让命运的安排成为泡影,让生命变得更加强大!更有价值!”他听到了,他活下来了!因为他独特的生长,也吸引了全世界的人来观赏。他活出了价值,活出了自信!他,是中国的骄傲!他,是安徽的明星;他,就是黄山的迎客松!

在19世纪,有一位耀眼的女明星,她是海伦·凯勒,一个奇迹般的人物。她对世界

上的一切事物都感兴趣,可上天却让她失去了最宝贵的听力和视力。她的学习比我们困难得多,但是她没有放弃!她还曾说过这样一句话:“如果让每个人成年之后瞎上几天或聋上几天,那该多好,这样他们就会珍惜眼前的一切了。”是啊,人们往往不珍惜自己所拥有的一切,只有失去才会后悔莫及。

我知道那么多不平凡的人,可我最佩服海伦·凯勒;我见过那么多棵树,可我最喜欢黄山的迎客松;我看过那么多株花,可我最爱那在寒风中怒放的梅花。因为他们告诉了我什么是生命的意义——是勇气,以及坚韧不拔的信念!

指导老师:张琳

保护环境 人人有责

市第三实验小学小记者 杨茗越

我曾看到过一幅漫画令我记忆深刻,难以忘怀。漫画中本该冰天雪地的南极却是一片大地开裂的景象,一只小企鹅无助地抱住企鹅妈妈,企鹅妈妈看着面前的一片荒芜、千疮百孔的故乡,不禁流下了眼泪,昂首哀嚎着。北极的情况更糟糕了,北极熊已经饿得瘦骨嶙峋,本来憨态可掬的模样荡然无存。北极大陆的冰川迅速融化,就只剩北极熊脚下踩着的那一块陆地,仿佛下一秒她就会掉进融化的海水里,北极熊的眼睛里布满了哀伤。

多么悲惨的景象啊!南极、北极位于地球的两端,动物们本该幸福安乐的生活在那里,可是因为人类的贪得无厌,亲手毁了这片美丽的人间仙境,也毁了人类赖以

生存的地球环境。地球越来越拥挤,资源日渐匮乏,人们不断追求工业生产和社会进步,人类的智慧创造了经济的奇迹,无知与贪婪却留下了可怕的恶果:乱排乱放、滥砍滥伐、浪费水源……人类的种种罪行,使得天空不再蔚蓝,河水不再清澈,山脉不再茂密,大地不再美丽。所有的一切,无不提醒着我们:保护环境,迫在眉睫!如果人类从现在开始保护环境,减少污水排放,珍惜水资源,保护森林,实现低碳环保的健康生活,那么动物们一定就能快乐的生活在地球上。

古语有云“不涸泽而渔,不焚林而猎”,庄子曾说“顺之以天理、行之以五德、应之以自然,然后调理四时,太和万物”。今天

我们更应该懂得保护环境就是保护我们自己,我们不仅要合理利用资源,更要竭尽全力保护环境,让环境永远为我们人类的生存发展服务。当你捡起一张纸片,你就为世界减少一份污染;当你种下一颗种子,你就为世界增添了一抹绿色;当你回收一节电池,你就为世界保留了一片肥沃的土地。

同学们,千里之行,始于足下。让我们从现在开始,准备好一份热情,一份渴望,一份执着,参与到环保活动中来,用良知阻止破坏环境的行为,用行动调整生活方式,用责任履行环保义务,用爱心激发每个人的热情,让绿色的种子在每个人心中生根、发芽、结果。

指导老师:张培